
 1 

 

 

 

 

 

 

 

datum  : 29 november 2020 

steller          : Inge Sloot  

onderwerp : Opslag Pay it Forward 

ontvangst griffie:  30 november 2020 (in te vullen door de griffie) 

 

 

De onderstaande vragen zijn gericht aan het college van burgemeester en wethouders. 

Verzocht wordt de vragen schriftelijk te beantwoorden. 

 

Aanleiding/toelichting: 

 

Afgelopen week bereikte ons het bericht dat Stichting Pay it Forward alweer een opslagruimte moet 

missen. Daarnaast horen wij dat deze ruimte nu ten gunste van Omroep Lingewaard gebruikt gaat 

worden. 

Zoals bekend doet Pay it Forward uitstekend werk door o.a. spullen te herverdelen naar mensen die 

het echt nodig hebben. En dit allemaal op vrijwillige basis. Om dit goede werk te kunnen voortzetten, 

is een opslagruimte onontbeerlijk.  

 

Vragen 

 

1. Wie is eigenaar van de locatie (achter de voormalige raadszaal in Huissen) waar ook SWL en 

Omroep Lingewaard gebruik van maken? 

2. Wie is er verantwoordelijk voor de toewijzing van deze ruimtes ? 

3. Wat is de reden dat er nu voor herverdeling is gekozen ten gunste van Omroep Lingewaard? 

4. Welke urgentie is er bij deze herverdeling dat Pay it Forward op  korte termijn eruit moet?   

5. Kan er bij de gemeentewerf eens gekeken worden of daar permanent enkele m2 beschikbaar 

gesteld kunnen worden, zodat zij niet telkens  in de problemen komen? 

6. Kent het college/ de gemeente opslagruimtes van bedrijven die niet (helemaal) gebruikt 

worden? En kan het college hierin een bemiddelende rol spelen? 

7. Ziet het college nog andere opties om deze stichting vooruit te helpen? 

 

Fractie GroenLinks 
  

schriftelijke vragen (art. 18 rvo) 
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beantwoording vóór :  30 december 2020 (in te vullen door de griffie) 

behandelend ambtenaar :  Jeroen Hanegraaf 

zaaknummer : ZS-231810 

onderwerp :  Beantwoording raadsvraag artikel 18 Opslag Pay it Forward 

datum beantwoording :  15 december ’20 

bijlagen  : Geen  

verzenddatum :   (in te vullen door de griffie) 

  

(*: weghalen hetgeen niet van toepassing is) 

 

Naar aanleiding van bovenstaande vragen treft u onderstaand het antwoord van het college/ de 

burgemeester* aan. 

 

Inleiding/ toelichting: 

De gemeente was zelf ook verrast dat deze ruimte in gebruik was. Daarom is met SWL contact 

opgenomen. SWL heeft deze ruimte toegewezen aan de stichting Pay it Forward. SWL ging op grond 

van een oude mondelinge afspraak van uit dat zij ruimtes in dit gebouw mogen onderverhuren om 

uit de kosten te komen. Overigens rekenen ze geen huur door aan Pay it Forward. De huidige 

huurovereenkomst biedt deze ruimte tot onderverhuur niet. De gemeente verhuurt de ruimtes zelf 

aan de gebruikers. 

 

Antwoorden: 

1. Wie is eigenaar van de locatie (achter de voormalige raadszaal in Huissen) waar ook SWL en 

Omroep Lingewaard gebruik van maken? 

Antwoord: de gemeente Lingewaard. 

2. Wie is er verantwoordelijk voor de toewijzing van deze ruimtes ? 

Antwoord: de gemeente Lingewaard. 

3. Wat is de reden dat er nu voor herverdeling is gekozen ten gunste van Omroep Lingewaard? 

Antwoord: het was bij de gemeente onbekend dat deze ruimte in gebruik was door Pay it 

Forward. Op verzoek van Omroep Lingewaard die dringend om ruimte verlegen zat, hebben 

we deze ruimte aan Omroep Lingewaard toegewezen. 

4. Welke urgentie is er bij deze herverdeling dat Pay it Forward op  korte termijn eruit moet?   

Antwoord: Omroep Lingewaard heeft dringend behoefte aan meer ruimte. Daarin hebben we 

willen faciliteren. 

5. Kan er bij de gemeentewerf eens gekeken worden of daar permanent enkele m2 beschikbaar 

gesteld kunnen worden, zodat zij niet telkens  in de problemen komen? 

Antwoord: helaas is hier geen ruimte beschikbaar. De werf huurt zelf ruimte elders omdat ze 

een tekort aan opslagruimte hebben. 

6. Kent het college/ de gemeente opslagruimtes van bedrijven die niet (helemaal) gebruikt 

worden? En kan het college hierin een bemiddelende rol spelen? 

Antwoord: er zijn geen opslagruimtes van bedrijven bekend die hier mogelijk een rol in 

kunnen spelen. Uiteraard kijken we mee en als we iets horen, geven we dat  door. 

7. Ziet het college nog andere opties om deze stichting vooruit te helpen? 

Antwoord: de opslag van deze stichting is voorlopig gestald in een van de ruimtes in gebruik 

bij SWL op de LangeKerkstraat. SWL wil per 1 maart 2021 het contract voor deze locatie 

opzeggen. Daardoor valt deze ruimte vrij en die kan mogelijk ingezet worden voor opslag van 

de stichting Pay it Forward. Dit is echter een tijdelijke oplossing die ruimte biedt tot dat deze 

locatie wordt her ontwikkeld (waarschijnlijk tot eind 2021).  

 

beantwoording college 
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burgemeester en wethouders van de gemeente Lingewaard, 

de secretaris, de burgemeester, 

 

 

 

drs. I.P. van der Valk dr. P.T.A.M. Kalfs 

 

 

 

 

 

De tijdsbesteding in financiële zin verbonden aan de behandeling en beantwoording van 

bovenstaande  

art. 18 rvo-vragen door de behandelend ambtenaar bedroeg: 1. uur x € 95,-- (uurtarief) = € 95,-- . 


